

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Miniszteri elismerés Bordánynak

November 30-án a Belügyminisztérium Márványtermében megtartott ünnepségen díjazták a közfoglalkoztatásban kiemelkedő eredményeket elért településeket, intézményeket, szervezeteket, valamint a kormányhivatalokban, járási hivatalokban a közfoglalkoztatás területén tevékenykedő szakembereket.

Az ünnepségre hivatalos volt Tanács Gábor, nagyközségünk polgármestere is, aki az elsők között vehette át a Dr.



Pintér Sándor belügyminiszter úr által adományozott emléktárgyat és díszoklevelet. A közfoglalkoztatási programok megvalósításában nyújtott kiemelkedő szakmai tevékenységről szóló miniszteri elismerést Réthy Pál a Belügyminisztérium közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes államtitkára adta át a díjazottaknak. A helyettes államtitkár kiemelte, hogy a szociális szövetkezetek jelentik a foglalkoztatás következő lépcsőfokát a piac felé. Az elmúlt időszakban értéktelítő mintaprogramok jöttek létre, a megalakult szövetkezetek segítik a foglalkoztatottak integrációját, lassítják az elvándorlást, a termékek megtalálhatók a legnagyobb üzletláncok polcain is. További cél, hogy ezeket a termékeket minél többen meg-

ismerjék. Tanács Gábor polgármester elmondta: *Településünk lakói büszkék arra, hogy az önkormányzati tulajdonnal is bíró bordányi Homokhátság Szíve Szociális Szövetkezet termékei éppen úgy megtalálhatók országos üzletláncok polcain, mint kisebb kézműves vagy ajándékboltokban és delikátokban egyaránt. A Legjava termékcsalád számos díjjal büszkélkedhet, legutóbb az AGRO-TREND Csoport „Kézműves Kiválóságok Díj” 2023 versenyéről hozta el a Legjava Zserbó lekvár a zsűri különdíját. A termék különlegessége helyi alapanyagokból, a szövetkezet által megálmodott ízvilágban készülnek lelkes helyi munkavállalóknak köszönhetően. Jelenleg mind a bordányi kisüzem, mind a Szeged belvárosában, a Kálvária sgt. 2. szám alatt működő bolt karácsonyi lázban ég. Nagyon sokan szeretnék gasztro ajándékként Legjava termékeket tenni a fa alá. A legnépszerűbb a zserbó lekvár mellett például a sárgabarack mustár, de sokan választják a chutney vagy grillszósز válogatásokat is.*

Az oklevél és a díj a Polgármesteri Hivatalban kapott helyet. Az önkormányzat a díj mellett várhatóan támogatáshoz is jut, ezt a forrást a szociális szövetkezet fejlesztésére költik majd a közeljövőben.

Idén is ad karácsonyi ajándékot a rászorultaknak önkormányzatunk

Bordány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete november utolsó napján ülésezett. A Faluház és Könyvtár dísztermében megtartott ülés első napirendjében a képviselők a polgármester beszámolóját hallgatták meg a két képviselő testületi ülés közti fontosabb eseményekről, polgármesteri döntésekről. Ugyancsak tájékoztatást kaptak a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az önkormányzat bizottságainak döntéseiről.

A második napirendben a térítési- és szolgáltatási díjak mértékéről szóló önkormányzati rendelet módosítására került sor. A sportcsarnok bérleti díjai váltak kedvezőbbé a döntés nyomán, igaz csak a bordányi lakhellyel rendelkező magánszemélyek és közösségek számára.

A következőkben az Integrált Szociális és Egészségügyi Központ szolgáltatói nyilvántartásának módosításáról született döntés. Bordány Nagyközség Önkormányzata,

mint gesztor és négy település (Forráskút, Pusztamérges, Úllés, Zsombó) 2005. január 1. óta látja el a támogató szolgálat szociális feladatát. A Képviselő-testület az Integrált Szociális és Egészségügyi Központ alapfeladatát képző támogató szolgáltatás finanszírozási feladatmutatóját emelte meg a jövő évre vonatkozóan a korábbi hétézer feladategységről nyolcezerre.

A negyedik napirendi pontban településünk jegyzője számolt be a Bordányi Polgármesteri Hivatal munkájáról, illetve az önkormányzati adóhatóság tevékenységéről.

A képviselők, igazodva a kormányhatározathoz döntöttek a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a két ünnep között zárva tart majd a polgármesteri hivatal is, szünetelni fog az ügyfélfogadás.

Szükségessé vált a módosított fogorvosi feladatellátási szerződés jóváhagyása. A falunak a következő évtől a jelenleginél jóval több hozzájárulást kell fizetnie az ügyeleti ellátás biztosításáért a szegedi kistérségnek.

A hetedik napirendi pontban jóváhagyták a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítását.

Döntés született még a képviselő-testületi ülésen a csapadékvíz hálózatának fejlesztésével kapcsolatos vállalkozási szerződés módosításáról, az önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról, valamint véleményezték a megyei általános iskolai körzetek meghatározását is.

A képviselő-testület megválasztotta a Helyi Választási Bizottság tagjait is. A jegyző előterjesztésére rendes tagnak Botka Istvánt, Sólyáné Sárközi Ágnes és Juhász Évát, míg póttagnak Bálint Lászlónét és Szalai Antalt választották meg.

Interpellációk, kérdések nem érkeztek, viszont az egyebek között tárgyalták még a Bordány-Zsombó kerékpárút közbeszerzésének kiírására vonatkozó előterjesztést, döntöttek a zákányszéki kerékpárút nyomvonalán található területek a kisajátítást megelőző adásvételi szerződéseinek előkészítéséről és lebonyolításáról, valamint arról is, hogy karácsonyi ajándékként az idén is biztosít települési szociális támogatást az önkormányzat. A csomagok helyett az idén is minden család -aki az évben valamilyen szociális támogatásban részesült- további egy havi plusz juttatást kap.

Zárt ülésen döntöttek a Bursa Hungarica pályázatok elbírálásáról. Jó hír, hogy tíz bordányi, a felsőoktatásban tanuló kap havi ösztöndíjat. Az önkormányzat 12-15 ezer forint közötti összeggel, míg az állam további 5 ezer forinttal járul hozzá a havi apanázshoz.

Újra kinyit a fenyőfakölcsönző

Kivágott fenyők milliói kerülnek a hulladéktelepekre az ünnepek után minden évben. A környezetvédők és természetbarátok már régóta hangoztatják, van ennél jobb megoldás, nem kell elpusztítani fenyők tömkelegét. Bordány Nagyközség Önkormányzata ehhez a gondolatmenethez



csatlakozva indította el 2020 decemberében közösségi kezdeményezését, a karácsonyi fenyőfa kölcsönzést. A program első évében harminc, míg most az elmúlt évhez hasonlóan harminchárom darab, körülbelül egy-másfél méter magas földlabdás fa kölcsönzésére lesz lehetőség, az idei bérleti díj tízezer forint lesz. Amennyiben a bérlő a fát kiültethető állapotban január elején visszaszállítja, akkor ötezer forintot a díjból visszakap. Külön öröm, hogy az a kölcsönző már a település új 2024-es akciójához is csatlakozhat egyben, hiszen a bérleti díj másik feléért egy egyházi virág vásárlásához alkalmas 5.000 Ft-os utalvány jár majd. A kezdeményezések összekapcsolásával a környezettudatosság, zöld gondolkodás mellett, a telepü-

lésszépítésre, virágosításra is szeretné felhívni a képviselő-testület a figyelmet. A családoknak tehát – ha megfelelően gondozzák a kölcsönbe kapott fát – egy forintjába sem kerül a fenyő. A fák átvételére december 21-én, csütörtökön lesz lehetőség a Polgármesteri Hivatal udvarán 08.00-17.30 között. A fák visszavételének időpontja 2024. január 9. (kedd) és 10-e (szerda) lesz. December 17-ig (vasárnap) a bordányi lakóhellyel rendelkező családok jelentkezését várják, ezt követően pedig a szabad készlet függvényében a környező településeken élők is kölcsönözhetnek fenyőfát!

Tartós élelmiszergyűjtést szervez a Karitászcsoport Adventben

Idén Adventben is megszervezi a bordányi Karitászcsoport a tartós élelmiszer gyűjtést. Az adományok és felajánlások a szentmisék előtt és után a sekrestyében adhatóak át december 20-ig. Alapvető mindennapi élelmiszerek (liszt, cukor, rizs, tészta, olaj, konzervek, tea, tartós tej, keksz, stb) adományozásával segíthetnek. Az élelmiszer-csomagokat helyi családoknak juttatja el Karácsony előtt a Karitászcsoport. Hálás szívvel köszönjük a hívek nagylelkű adományait!

A központi Katolikus Karitászcsoport *Tárjátok ki a szíveteket!* elnevezésű gyűjtő programjához is lehet csatlakozni. Bővebb információ: karitasz.hu

Decembertől miserend változás a templomban

December 1-től a vasárnap reggeli szentmisék 9.00-kor kezdődnek. A péntek és szombat esti szentmisék kezdési időpontja továbbra is 17.00 óra.

RORATE-szentmisék

Adventben minden kedden és csütörtökön 6 órakor kezdődnek a rorate-szentmisék templomunkban. Szeretettel hívunk minden imádkozni vágyót!

Hétfőn érkezik a Mikulás

A vasárnapi Jótékonyági Karácsonyi Vásár vendége lesz a Mikulás, akit az óvodások várnak majd színpadi programmal! A kicsik előadása, valamint a forralt bor és tea remélhetőleg mindenkinek karácsonyi hangulatot teremt a szívében és a jótékonykodóknak köszönhetően a vásárolóknak is jó napja lesz. Legyen szó eladásról vagy vételről minden biztonnal mindenki megtalálja majd a számítását, hiszen sokféle aprósággal készülnek a közösségek. Felhívjuk a figyelmüket a karácsonyi valuta meglétének szükségességére. Bögrét se felejtessenek el magukkal vinni!

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	5°C -1°C Erősen felhős	6°C 0°C Gyenge eső	7°C 1°C Erősen felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
6°C 1°C Eső	5°C 0°C Gyenge eső	5°C -1°C Erősen felhős	4°C -1°C Havas eső